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O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) – Com a ausência justificada do Sr. 

Presidente da Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente, e na condição de 

membro dessa comissão, declaro abertos os trabalho da 11ª audiência pública do ano de 2012. 

Os nossos trabalhos estão sendo transmitidos ao vivo pela TV Câmara, canais 185 

- sinal digital e 66 - sinal analógico da TVA; canais 7 - sinal digital e 13 - sinal analógico da Net; 

e pela internet através do portal da Câmara - www.camara.sp.gov.br, link TV Câmara e 

Auditórios On-Line. 

Esta audiência pública foi publicada no Diário Oficial da Cidade nos dias 1, 4 e 5 de 

setembro; na Folha de S. Paulo, no dia 3 de setembro e, no Diário de São Paulo, no dia 5 de 

setembro de 2012. 

Essa audiência promovida pela Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio 

Ambiente vai tratar de diversos projetos em primeira audiência pública; contudo, há um único 

projeto em segunda audiência pública.  

Estão abertas as inscrições para quem quiser se pronunciar em cada um dos itens. 

Em primeira audiência pública, a primeira matéria é o PL 185/11, de autoria do 

Vereador Eliseu Gabriel, do PSB, que estabelece a proibição do descarte de óleos e gorduras 

animais ou vegetais na rede coletora de esgoto e águas pluviais no município de São Paulo, e 

dá outras providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto. 

(Pausa) Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL 185/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 293/11, de autoria do Vereador Floriano Pesaro, do 

PSDB, que introduz alterações no artigo 1º da lei 13.278, de 7 de julho de 1969, e dá outras 

providências soma a promoção do desenvolvimento sustentável aos princípios norteadores nas 

licitações e contratos administrativos efetuados pelo município de São Paulo. Indago à 

Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto.  

A SRA. BRUNA – Sou assessora do Vereador Floriano Pesaro. Esse projeto inclui, 

na Lei de Licitações do município, a licitação sustentável. Pela lei federal, houve a reforma de 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 
   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  13044 DATA: 05/09/2012 FL: 2 DE 8 Nome - RF  
 
 

 

promoção e desenvolvimento sustentável a nível nacional. Essa matéria também foi feita a 

nível municipal. Antes de licitar, o município deve observar, como princípio, a sustentabilidade. 

A licitação deve estar de acordo com normas ambientais e de proteção. Esse projeto tem 

interesse não somente a nível nacional, como municipal.  

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) – Agradeço as informações da Assessoria do 

próprio autor do projeto. Essa matéria ainda tramitará por outra comissões, podendo vir a 

receber emendas ou substitutivos, se necessário. Em não havendo outras inscrições, está 

encerrada a audiência pública ao PL 293/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 333/11, de autoria do Vereador Aurélio Nomura, do 

PSDB, que cria o Programa Selo Verde na cidade de São Paulo, para estabelecer diretrizes às 

iniciativas públicas e privadas, de reconhecimento e certificação ambiental das empresas 

consideradas verdes, para fins de acesso a benefícios legais; cria incentivos públicos às 

organizações que produzem bens ou serviços com o mínimo impacto ambiental e dá outras 

providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto. (Pausa) 

Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL 333/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 503/11, do Vereador David Soares, do PSD, que 

acrescenta novo dispositivo à lei 14.223, de 26 de setembro de 2006, que dispõe sobre a 

ordenação dos elementos que compõem a paisagem urbana no município de São Paulo, e dá 

outras providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto. 

(Pausa) Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL 503/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 533/11, de autoria do Vereador Eliseu Gabriel, do 

PSB, que dispõe sobre acessibilidade nos cemitérios no município de São Paulo, e dá outras 

providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto. (Pausa) 

Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL 533/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 548/11, de autoria do Vereador Aurélio Miguel, do 

PR, que dispõe sobre a concessão de isenção do IPTU, Imposto Predial e Territorial Urbano, 
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incidente sobre imóveis que sejam declarados de utilidade pública no município de São Paulo, 

e dá outras providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse 

projeto. (Pausa) Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL 548/11. 

Passemos ao item seguinte, PL 607/11, de autoria do Vereador Aníbal de Freitas, 

do PSDB, que dispõe sobre a implantação do Programa de Acessibilidade nos cemitérios, e dá 

outras providências. Indago à Assessoria se há alguma inscrição em relação a esse projeto. 

(Pausa) Em não havendo inscrições, está encerrada a audiência pública ao PL  

 

                   607/2011, do Vereador Aníbal de Freitas.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 001/2012, do Vereador Floriano Pesaro. Institui a política municipal de 

incentivo às cidades compactas com benefícios fiscais, e dá outras providências”.  

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) - Em discussão. Não há oradores inscritos; está 

encerrada a audiência do PL 001/2012, do Vereador Floriano Pesaro.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 027/2012, da Vereadora Sandra Tadeu. Estabelece a realização periódica e 

obrigatória e obrigatória de inspeções em edificações e cria o laudo de integridade física e 

estrutural e adequação edilícia – LIFEAE no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras 

providências.”  

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Há alguma assessora da Vereadora Sandra 

Tadeu que possa nos esclarecer o que significa essa sigla? (Pausa) Então eu peço à 

Assessoria que depois me encaminhe cópia deste projeto.  
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Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a audiência do PL 

027/2012, da Vereadora Sandra Tadeu. 

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 110/2012, do Vereador Natalini. Institui mecanismos para garantir a qualidade 

do ar dos ambientes interiores, em estabelecimentos com mil metros quadrados, ou mais, de 

áreas construídas no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) - Em discussão. Não há oradores inscritos; está 

encerrada a audiência do PL 110/2012, do Vereador Natalini.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 152/2012, do Vereador Attila Russomanno. Dispõe sobre a obrigatoriedade do 

fornecimento de sacolas de papel kraft, pelos supermercados, hipermercados, no Município de 

São Paulo, e dá outras providências.”  

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) - Em discussão. Não há oradores inscritos; está 

encerrada a audiência do PL 152/2012, do Vereador Attilla Russomanno.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 168/2012, do Vereador Atílio Francisco. Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

distribução gratuita de embalagens recicladas aos consumidores em todos os 

estabelecimentos comerciais de São Paulo, e dá outras providencias.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) - Em discussão. Não há oradores inscritos; está 

encerrada a audiência do PL 168/2012, do Vereador Atílio Francisco.  

Passemos ao próximo item.  
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- “PL 186/2012, do Vereador Dalton Silvano. Dispõe sobre a obrigatoriedade do 

fornecimento de sacolas biodegradáveis reutilizáveis no sistema "vai e volta", em todos os 

estabelecimentos comerciais, supermercados, hipermercados, no Município de São Paulo, e 

dá outras providências.”  

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) - Em discussão. Não há oradores inscritos; está 

encerrada a audiência do PL 186/2012, do Vereador Dalton Silvano.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 193/2012, do Vereador Attila Russomanno. Institui a obrigatoriedade da 

realização de vistoria técnica, de maneira preventiva, em todas as edificações no âmbito do 

Município de São Paulo, e dá outras providências.” 

 

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) -  Em discussão. Não há oradores inscritos; 

está encerrada a audiência do PL 193/2012, do Vereador Attila Russomanno.  

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 200/2012, da Vereadora Juliana Cardoso. Dispõe sobre a inclusão nas 

atribuições e atividades das Secretarias do Verde e do Meio Ambiente e da Saúde, Gestão e 

Administração do Parque Linear Zilda Arns, e dá outras providências.”  

 

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) -  Em discussão. Não há oradores inscritos; 

está encerrada a audiência do PL 200/2012, da Vereadora Juliana Cardoso. 

Passemos ao próximo item.  

 

- “PL 273/2012, da Vereadora Edir Sales. Dispõe sobre a instalação de sanitários 
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em praças, parques e áreas públicas abertas dotadas de mobiliário ou equipamento de 

esporte, lazer ou recreação, no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras providências.”  

 

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) -  Em discussão. Não há oradores inscritos; 

está encerrada a audiência do PL 273/2012, da Vereadora Edir Sales PSD.  

                   Esses são os projetos em primeira audiência pública. 

Passemos ao item seguinte.   

- “PL 104/2012, do Vereador Aurélio Nomura, PSDB que dispõe sobre normas de 

segurança e de manutenção dos equipamentos de diversão instalados por "buffets" infantis, 

parques de diversões e similares, no âmbito do Município de São Paulo, e dá outras 

providências.” 

Esse é o único projeto em segunda audiência pública. 

Em discussão. Não há oradores inscritos; está encerrada a audiência pública do PL 

104/2012. 

- Manifestação fora do microfone. 

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) -  Voltarei ao item que gerou controvérsia. 

Trata-se do item 9, PL 27/2012, da Vereadora Sandra Tadeu. Gostaria que a Consultoria nos 

informasse do que se trata, exatamente, esse Laudo de Integridade Física e Estrutural e 

Adequação Edilícia. O que exatamente está sendo modificado nesse projeto da Vereadora 

Sandra Tadeu? 

- Manifestação fora do microfone. 

O SR. PRESIDENTE (Carlos Neder) - Como não há informações suficientes, 

mantenho a decisão de que quero cópia na íntegra desse projeto, bem como uma 

manifestação da Consultoria sobre que alterações estão sendo feitas nesse Laudo de 

Integridade Física e Estrutural e Adequação Edilícia.  

Nada mais havendo a tratar nesta audiência pública, dou por encerrado os 
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trabalhos da 11ª audiência pública da Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio 

Ambiente. 

Obrigado. 


